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ESTADO DA PARAÍBA 
“CA__CÁQMRA MUNICIPAL DE MANAIRA 

SA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL” 
CNPJ.: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE ATA D 

VERE AD“(\)REOSI'L/:)VQ UNI}E}INIAO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
R CÍPI - í DO EXERCÍCIO 202 O DE MANAÍRA - ESTADO DA PARAÍBA 

I[I\OOSP\;:;t:fi ((i)lª—ã ;iºcrãís de Zetembro de dois mil e vinte ¢ três, pelas dezenove horas, 
Vereador-Fel; imara de Yerçadores de Manaira, Eslado da Paraíba, “Casa 

\ a ,or elix da Silva Cabral”, situada na Praça Padre Cicero, 246, Centro, Manaira 

A\ — Paraiba, Cadastro Nacional da Pessoa Juridica (CNPJ) sob nº 09.143.074/0001-51, 
sob a Presidéncia do Vereador LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO, brasileiro, 

casado, empresario, residente e domiciliado na rua Maria Barbosa Moreira, 118, 
Bairro Clube, Manaira, Estado da Paraiba, Cédigo de Enderegamento Postal n° 

58.995-000, portador do Registro Geral nº 36.233.800-0 2°Via, data de expedição 

25/09/2017, órgão expedidor Secretaria da Segurança e da Defesa Social do Estado 

de São Paulo e portador do Cadastro de Pessoa Física do Ministério da Fazenda sob 
nº 504.949.291-20. Presente a Vereadora CLEIDE DIAS DE ANDRADE - Primeira 

Secretária; o vereador JOÃO PEREIRA DA SILVA — Segundo Secretário, e demais 

vereadores: PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL; JONATHAN WALTER 
DINI7Z TAVARTG. ANTANTO MON CAARTG TAVARTC-  ANTONIO 
DINIZ TAVARES; ANTONIC RAMON SOARLES TAVARLS, ANIUNU 

PEREIRA SOBRINHO e MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA. Ausente o 

vereador HAILTO DINIZ SIMÃO - Vice-Presidente. Presentes, ainda, varios 

populares. Tendo todos os vereadores ¢ a Vereadora tomado seus lugares à Mesa do 

Plenario, o Senhor Presidente iniciou sua fala saudando a Deus e a todas e todos, 

=) sobretudo aos Senhores Vereadores e a Vereadora que compareceram atendendo a 

Convocagdo encaminhada pela presidéncia. Em seguida o Senhor Presidente deu 

prosseguimento aos trabalhos, informando o periodo do Expediente, pelo que 

solicitou na forma do art. 100 do Regimento Interno, que a Senhora Secretaria 

verificasse se havia quérum legal de Vereadores para abertura dos trabathos. Pela 

Senhora Secretaria foi informado que estavam presentes todos os vereadores que 

compdem a Câmara de Vereadores de Manaira-Paraiba. O Excelentissimo Senhor 

Presidente retomou a palavra e na forma regimental declarou aberto os trabalhos 

tendo assim se pronunciado: “Em nome de Deus e do Povo de Manaira, declaro 

abertos os trabalhos da Câmara de Vereadores de Manaira, pàra a oitava Reunifio 

Ordinaria desta Casa”. O Senhor Presidente sauda a todos \e pede desculpas 

antecipadas por eventuais falhas que possam ocorrer na Sessão do|dia, vez que como 

todos os colegas vereadores sabem, ele está passando por vérios problemas de ordem 
nnnnnn 1 antadamento anm o sordas Ao antaçg amoridas aama foi o/ caço doe 1y 4 
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foi enterrado na ultima quinta-feira, dia quatorze do corrente més; na sexta, dia 
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ESTADU DA PARAIBA CAMARA MUNICIPAL DE MANAIRA “CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 

É CNP).: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

l g(l)‘ll:ll‘izne}’mfa::iet: umn.tia de sua esposa e no diq de ontem, dia dezenove, faleceu um querido. Informa que Deus esta lhe dando força para está aqui, pois sabe de sua responsabilidade. Pede um minuto de siléncio por todos os falecidos dessa semana. Pelo Excelentissimo Senhor Presidente foi dado continuidade ao periodo de Expediente, tendo, na forma do art. 101, do Regimento Interno, solicitado 
da Senhora Primeira Secretária, a leitura da ata da última Sessdo Ordinaria. Pela 
Senhora Primeira Sccretdria foi lida a ata da sétima reunido ordinéria realizada no dia 
onze de agosto de dois mil e vinte e trés. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou 

s a referida ata em discussão e não tendo havido nenhuma solicitação de alteração, à 
colocou em votação, tendo a mesma sido aprovada a unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente declarou aberto o período do Expediente, solicitando da Senhora 
Primeira Secretária, que na forma regimental, procedesse com a leitura de todas as 
matérias e Projetos de Leis. A senhora Secretária iniciou o expediente com a leitura 
do Ofício nº 235, de 18 de setembro de 2023, de autoria do Excelentíssimo Se_nhºr 
Prefeito do Municipio de Manaira, Dr. Manoel Virgulino Simão, que solicita a 
retirada do PROJETO DE LEI N° 016/2023, DE 04 DE AGOSTO DE 2023, QUE 
“ESTABELESSE O MENOR PISO SALARIAL A SER PERCEBIDO .É.ÉLO,— 
GRUPO DO MAGISTERIO DO MUNICIPIO DE MANA{RA — PB E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS”, o qual se encontra em trimite nessa Camara Municipal. Em 
seguida a Senhora Secretéria procedeu com a leitura do Oficio Circular nº 29/2023, 
João Pessoa, seis de setembro de dois mil e vinte e trés, do Tribunal de Contas do 
Estado da Paraiba, referente ao Programa Nacional de Transparéncia Pública. Apos a 
leituras dos oficios o Senhor Presidente facultou a palavra aos demais pares para se 

— manifestarem sobre as matérias, se assim o desejarem, no prazo regimental, não tendo 
nenhum dos vereadores se manifestado. O Senhor Presidente informa o teor do oficio 
do Tribunal de Contas do Estado da Paraiba informando que o mesmo deve ser 
respondido até o dia 29 de setembro, o que sera prontamente atendido. Em seguida o 
Senhor Presidente solicita da Senhora Secretdria que proceda com a leitura dos 
Projetos de Leis. Pela Senhora Secretaria foram lidos os seguintes projetos de leis: 
PROJETO DE LEI N° 017/2023, DE 31 DE AGOSTO DE 2023, QUE “ABRE 
CREDITO ESPECIAI, AO ORCAMENTO DO CORRENTE EXERCICIO 2023 
PARA FINS QUE MENCIONA E DA QUTRAS PROVIDÉNCIAS”', PROJETO DE 
LEI N“~018/2023, DE 31 DE AGOSTO DE 2023, QUE “DISPOE SOBRE A 
CRIACAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOPS DO IDOSO, E DO 
FUNDO N MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”; PROJETO DE LEI Nº 0192023, DE 31 DE AGOSTO DE 2023, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER PARCELA DE 
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ESTADO DA PARAÍBA . IMARA MUNICIPAL DE MANAIRA CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL” CNP).: 09.143.074/0001-51 - GABINETE DO PRESIDENTE 
COMPLEMENTACAO DE VEN ICIMENTO AOS ENFERMEIROS, TECNICO DE ENFERMAGEM, AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRASS, INTEGRANTES DO QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICIPIO E DA OUTRAS  PROVIDENCIAS" e PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL N° 020/2023 

COMPLEMENTAR 
; 15 DE SETEMBRO DE 2023 QUE “MODIFICA O PLANO DE CARGOS, C 

DO MUNICIPIO DE MANARA 
ARREIRAS E REMUNERAGAO DOS SERVIDORES 

- PB, ESTABELECENDO NOVOS 
QUANTITATIVOS DE CARGOS DE MEDICOS, E, DEFINE VENCIMENTOS, E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. Em seguida a Senhora Secretéria procedeu com a 
leitura do Requerimento nº 001, de onze de setembro de dois mil e vinte e trés, de 
autoria do Excelentissimo Vereador Paulo Antas Florentino Cabral, no qual solicita 
20 Excelentissimo Senhor Prefeito, a complementagao da pavimentação da Rua Laura 
Antas Cordeiro numa extensdo aproximada de quarenta metros. Foi igualmente lido 
pela Senhora Secretaria o Requerimento n° 002, de onze de setembro de dois mil e 
vinte e trés, de autoria do Excelentissimo Vereador Paulo Antas Florentino Cabral, 
solicitando a colocação de sinalização da proximidade ao Cruzeiro, bairro Lagoa, 
indicando as saidas para a cidades de Princesa Isabel ¢ Santa Cruz da Baixa Verde. 
Em seguida o Senhor Presidenie retomou a palavra e solicitou da Senhora Secretaria 
a leitura do Parecer Conjunto das Comissdes de Justica de Redação e da Comissão de 
Finangas e Orgamento. Pelo Vereador Antônio Ramon Soares Tavares foi solicitado a 
dispensa da leitura dos Pareceres. Pelo Senhor Presidente foi colocado em votação o 
pedido de dispensa da leitura dos pareceres conjuntos das Comissdes, tendo o 
requerimento sido aprovado a unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente colocou 
os Projetos de Leis em discussão, pelo que facultou a palavra para discussão sobre as 
matérias. Pela ordem o Excelentissimo Senhor Vereador Antdnio Ramon Soares 
Tavares solicitou a palavra que lhe foi concedida na forma regimental. O Vereador 
iniciou sua faia agradecendo a Deus primeiramente e saudou ao Senhor Presidente e 
demais colegas vereadores, a população presente, na pessoa de seu amigo Antdnio 
Bezerra. Se solidariza com o Senhor Presidente que está passando um momento 
dificil pela de um sobrinho. Se solidariza pela familia Alves, em nome do ex- 
presidente desta Casa [ egislativa, Toinho de 74 Pequeno, Tnforma que os projetos 
que estdo sendo apresentados sdo de grande valia pelas suas importancias e que ira 
votar favorável a todas. Saúda todos os presentes da area da cultura. Solicita 
verbalmente a Camara que o Senhor Prefeito encaminhe para essa Casa o nome das 
pessoas que serdo beneficiadas com a Lei “Paulo Gustavo”. Enfatiza a importância 
dos outros projetos, como o da criação do Conseiho do Idoso e o do piso profissionais 
de Saúde, notadamente aos enfermeiros, auxiliares e parteiras, bem como, o projeto 
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ESTADO ¢ 
cAm U DA PARAÍ CAsa VE?:E gIUNICIPAL DE mmlm e :;{II;X;L‘I]X DA SILVA CABRAL” : 09.143,074/0001. SABINETE DO PHESIDEIN'ÍIIZ 

a i i Vereaqora, 05 Servidores desty 0 Senhor Presidente e aos demais vereadoras e a 
da saiide e tod b 0s os demais presíãª) ªlº Dr. Adão Domingos, saúda os funcionários 
eIls apresentados no dia d o nforma a grande 1mpprtfinc|a dos projetos de 

Requerimentos 01 e 02 e hoje pelo Senhor Prefeito. Informa dos seus 

Excelentissimo Senhor v isg‘f’f‘i © apoio dos demais vereadores. Em Sºg:,"dª o 
Presidente aquiescido. O ereador Marcone Teixeira solicita a palavra, 

tendo o Senhor 

€ todas presentes. Py bveyeador Marcone Teixeira inicia sua fala saudando a it;;dã(:,s 
Parabeniza o sey . Paral emza. os colegas vereadores e a verçadçra Cleide S . A 

Legislativa. Par neto Artur Slmãº que se faz presente pela primeira vez 
nessa Casa 

SlSlatl abeniza os funcionérios, aos Advogados Dr. Addo e Dr. Junior. 
Parabeniza o prefeito pelos projetos apresentados, notadamente ao projeto que trata 
dos recursos para os artistas da terra, reiterando o pedido de apresentagdo da relação 

dos artistas que forem contemplados. Parabeniza os profissionais de saúde. Pela 

ordem solicitou a palavra o vereador Jhonatas Diniz, tendo o Senhor Presidente lhe 

passado a paiavra na forma regimentai. O Vereador Jhonatas inicia sua faia saudando 

o Excelentissimo Senhor Presidente e aos demais colegas vereadores e a vercadora 

Cleide Simão, pessoas presentes e sobretudo aos nobres profissionais da enfermagem, 

que hoje concretizam uma luta de longa data, fato que lhe deixa bastante feliz poder 

fazer parte desse momento. Apresenta uma justificagdo ao Vereador Ramon sobre o 

projeto que trata do crédito especial aos profissionais da cultura, informando que 

quando se veio o recurso, o Prefeito Messias publicou um edital onde os profissionais 

interessados fariam suas inscrigdes e uma vez atendidos os requisitos seriam, como 

foram, aprovados, cuja lista já está disponivel, salvo engano, no Diario Oficial do 

Municipio, inciusive com os vaiores que cada grupo ird receber. Quanto ao projeto 

dos idosos, informa que se trata de um projeto de grande interesse e beneficios para 

nossos idosos. Informa ainda da importância dos requerimentos do nobre Vereador 

Paulo, sobretudo o que trata das placas de sinalização, pedido, inclusive que seja 

acrescentado a colocação de placa na ladeira do Boqueirfio. Finaliza externando suas 

condoléncias ao Vereador Gonzaga e a toda familia Firmino pela perca do amigo de 
infancia Thiago, bem como aos familiares da familia Pequeno. Pelo senhor Presidente 
foi passada a palavra ao Vereador Rocha, que inicia sua fala saudando a todos e ao 
Excelentissimo senhor Presidente Gonzaga, na pessoa de quem sauda os demais 
coiegas vereadores e a vereadora Cieide Simão e em nome de Antdnio Pedro, saúda 
todos os demais artistas presentes. Saúda todos os enfermeiros e diz da importancia 
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ESTADU DA PARAÍBA 
. CA‘IIVEAM MUNICIPAL DE MANAIRA 
CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 

CNPJ.: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE do projeto to que regul - A i 

grande impo flâncig dgls:f:n:)?o;’s seus salários. Quanto ao 
projeto dos idosos diz da 

melhor que ao i eto. Quanto ao projeto dos
 médicos, disse que achar

ia 

; 0 Invés de se obs 
; h O a 

qualidade dos médi servar a quantidade de médi
cos se olhasse mais P 

que quando v médicos, c
om mais médicos especiali

stas, como é 0 caso do Dr. 
Sidney 

E como n em para Manaíra o hospi
tal fica cheio, pois se tr

ata de um bom médico. 

melhor. EOsso prefeito Dr. Mess
ias é médico, deveria 

nosso município ter um
a saúde 

des; . sobre o crédito especia
l espera que sirva de 

estimulo 208 artistas 
e aos 

— Pºzlllstas da nossa cidade. Ele
va votos de pesar a família Firmi

no, 2 quz:l Ateãn 

?ªp Cito, encaminhado s
uas condolências e que Deus dê à cnnfq

mmçãoc à n;r; : 

amilia. Não havendo 
mais inscritos o Excele

ntissimo Senhor Presid
ente GO g;: 

Firmino fez uso da palavra, iniciando sua fala saudando 8 todos os funcionáriosdd'esS [2 

casa, Dr. Ádão, Dy Júnior, Eriston, Erick, Dra. Janusa, a todos 08 esfala-o 
enfermeiras, em nome

 de sua esposa Edna s
aúda todos OS profissy

mais da área de 

satide. Fala sobre a Lei Paulo Gustav
o externando da sua importéncia para 0S

 artistas 

e desportistas do municipio
 de Manaira. Sobre a saude

 no Municipio de Manaira
 

informa da quantidade e qu
alidade dos servigos presta

dos, inclusive solicita que
 

posteriormente sejam apr
esentados os nameros dos

 atendimentos feahzados
 em nosso 

municipio. Agradece a 
cada um dos vereadores

 presenies pelos voios 
de pesar 

dirigidos aos seus familiares. Em seguida o
 Senhor Presidente ?prc

sen_tou uma 

Carteira de Vereador que
 é confeccionada pela CN

M, Confederagdo Nacion
al dos 

Municipios, e informa e
steve em Brasilia e que 

ndo mandou confec_cmr}
a: para cada 

um dos vereadores desta Casa, posto que e
ntende por bem, prime

iro, colher a 

autorizagdo de cada um € 
uma, pelo que procedeu c

om requerimento verbal_ a
o 

Plenário sobre se permitem e querem que sejam confeccionadas as carteiras 

individuais de cada um dos v
ereadores. Em seguida colo

cou em votação 0 seu 

requerimento tendo esse sido a
provado a unanimidade. Info

rma que a Unido dpS 

Vereadores do Brasii — UVB, rea
lizara alguns congressos de vere

adores e que todos 

serdo informados e convidado
s a se fazerem presentes, inclus

ive diz da necessidade 

da filiagdo de cada um e uma aqu
ele orgdo de representagdo, para e

feito de que 

possamos participar de seus event
os. Diz que a nossa Casa hoje tem

 condigdes 

financeiras de custear as despesas
 para participagio de quaisquer

 eventos dessa 

natureza. Em seguida, declarou encerrado o peri
odo das discussdes, tendo colocado 

em votagdo os projetos de leis conste da pauta
 da presente sessão, iniciando com o 

Projeto de Lei nº 017/2023, tendo sido esse aprovado a unanim
idade. Em seguida 

colocou em votagdo o Projeto de Lei nº 018/2023, tendo sido esse ap
rovado a 

u_nanimídaqe. Em seguida colocou em votação o Projeto de Lei nº 019/2023, tendo 

sido esse, igualmente aprovado a unanimidade. Em seguida colocou em votação o 
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a deseja toda felicidade do 
A 

mundo ao Vereador Rocha, Inform; ailto não pode se fazer presen 
mais 

havendo a cons te por motivos superiores. Nada mais Far, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos em nome de Deus e do Povo tvie‘ Manaira e mandou lavrar a presente ata, que vai assinada pela Primeira Secretéria, CLEIDE DIAS DE ANDRADE. Sala das Sessões da Camara Municipal de Manaira, Paraiba, “Casa Vereador Felix da Silva Cabral”. Declaramos, sob as penas da Lei, que a presente via € uma transcrição fiel e integral da Ata da Oitava Sessão Ordinéria do Exercicio de 2023, lavrada em data de 20 de setembro de 2023, estando a presenie consignada no Livro de folhas soitas de transcrigio das Atas das Sessdes Ordinarias da Camara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraiba, “Casa Vereador Felix da Silva Cabral”, livro nº 01, as fls. 34 à 40. 

CLÉ; ;;E DIAS DE ANDRADE 
PRIMEIRA SECRETARIA 

OA({PEREIRA DA SILVA 
SEGUNDO SECRETARIO 
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